

**ПРОТОКОЛ № 1**  
**засідання громадської ради при облдержадміністрації**

16 липня 2020 року

м. Сєвєродонецьк

**Головувала:** голова ініціативної групи з формування нового складу громадської ради **РУДЕНКО Г.В.**

**На засіданні присутні:**

Кушелева Альбіна Валеріївна - директор Департаменту масових комунікацій облдержадміністрації

члени громадської ради при облдержадміністрації – 33 особи (у тому числі дистанційно 5 осіб: Острецов В.В., Панов І.В., Севрюк С.В., Хандій О.О., Шмигова Н.О.)

**Відсутні:** Бутенко А.О., П'ятниця С.В., Ткаченко С.В.

**СЛУХАЛИ:** **РУДЕНКО Г.В.**, голову ініціативної групи з формування нового складу громадської ради, яка відкрила засідання, оголосила, що з 36 членів громадської ради на засіданні присутні 33 члени громадської ради при облдержадміністрації (серед них дистанційно – 5 осіб), запропонувала проголосувати за пропозицію вважати засідання громадської ради відкритим.

**Голосували:**

«ЗА»	33
«ПРОТИ»	0
«УТРИМАВСЯ»	0

Рішення прийнято.

**СЛУХАЛИ:** **РУДЕНКО Г.В.**, яка запропонувала свою кандидатуру (Руденко Г.В.) для ведення засідання до обрання голови громадської ради при облдержадміністрації,

**ВИСТУПИЛИ:** **МОЛЧАНОВ С.В.**, який запропонував Руденко Г.В. поставити на голосування обрання іншого головуючого.

**Голосували за обрання іншого головуючого:**

«ЗА»	10
------	----

**Голосували за ведення засідання до обрання голови громадської ради при облдержадміністрації доручити Руденко Г.В.:**

«ЗА»	17
------	----

Рішення прийнято.

**СЛУХАЛИ:** **РУДЕНКО Г.В.**, яка запропонувала кандидатуру Мельниченко Г.Л. для ведення протоколу до обрання секретаря громадської ради при облдержадміністрації.

Голосували «ЗА» – одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** до обрання голови громадської ради при облдержадміністрації обрати головуєчим на засіданні громадської ради Руденко Г.В., для ведення протоколу до обрання секретаря громадської ради при облдержадміністрації – секретарем Мельниченко Г.Л.

**СЛУХАЛИ: РУДЕНКО Г.В.**, яка запропонувала проект порядку денного у наступній редакції:

1. Обрання голови громадської ради при облдержадміністрації.
2. Обрання заступників голови громадської ради при облдержадміністрації.
3. Обрання секретаря громадської ради при облдержадміністрації.
4. Про створення постійних комісій громадської ради при облдержадміністрації та включення до їх складу членів громадської ради при облдержадміністрації.
5. Погодження проекту Положення про громадську раду при облдержадміністрації.
6. Різне.
  - Пропозиції до річного плану роботи громадської ради при облдержадміністрації;
  - Регламент громадської ради при облдержадміністрації.

**Голосували за прийняття за основу порядку денного, запропонованого Руденко Г.В.:**

«ЗА»	32
«ПРОТИ»	0
«УТРИМАВСЯ»	1

**УХВАЛИЛИ:** прийняти за основу порядок денний, запропонований Руденко Г.В.

**Голосували за прийняття у цілому порядку денного, запропонованого Руденко Г.В.:**

«ЗА»	32
«ПРОТИ»	0
«УТРИМАВСЯ»	1

**УХВАЛИЛИ:** прийняти у цілому порядок денний, запропонований Руденко Г.В.

**По першому питанню:** обрання голови громадської ради при облдержадміністрації

**СЛУХАЛИ: РУДЕНКО Г.В.**, яка поінформувала, що (згідно з Типовим положенням про громадську раду) громадську раду очолює голова, який обирається з числа членів ради на її першому засіданні шляхом рейтингового голосування. Голова громадської ради має заступника (заступників), який

обирається з числа членів ради шляхом рейтингового голосування на засіданні громадської ради.

Було наголошено також, що рішення громадської ради приймається відкритим голосуванням простою більшістю голосів її членів, присутніх на засіданні. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.

Запропонувала обрати головою громадської ради **Свистулу О.В.** – голову Всеукраїнської профспілки військових, працівників правоохоронних органів та учасників бойових дій, повідомила, що від члена громадської ради надійшла письмово пропозиція на підтримку Свистули О.В. як голови громадської ради. Запропонувала голосувати в порядку надходження кандидатур.

Надійшли пропозиції на обрання головою громадської ради: Дерев'янка В.Л., Севрюка С.В., Ященка Ю.М.

Ященко Ю.М. узяв самовідвід.

Голосували за обрання головою громадської ради Свистули О.В.:

«ЗА»	10
------	----

Голосували за обрання головою громадської ради Дерев'янка В.Л.:

«ЗА»	10
------	----

Голосували за обрання головою громадської ради Севрюка С.В.:

«ЗА»	10
------	----

**УХВАЛИЛИ:** через рівний розподіл голосів перенести обрання голови громадської ради при облдержадміністрації на наступне засідання.

По другому питанню: обрання заступників голови громадської ради при облдержадміністрації

**СЛУХАЛИ:** **РУДЕНКО Г.В.**, яка запропонувала обрати трьох заступників голови громадської ради.

Голосували за пропозицію щодо обрання заступників голови громадської ради при облдержадміністрації у кількості 3 осіб:

«ЗА»	33
«ПРОТИ»	0
«УТРИМАВСЯ»	0

Рішення прийнято.

**СЛУХАЛИ:** **РУДЕНКО Г.В.**, яка запропонувала кандидатури першим заступником:

- **Держак Наталію Олександрівну** – члена правління благодійної організації «Благодійний фонд Допомога і Справа»

заступниками:

- Коломацького Володимира Петровича – заступника голови правління громадської організації «Українське об'єднання учасників бойових дій та волонтерів АТО Луганської області»;
- Яценка Юрія Михайловича – президента Луганської обласної громадської організації Бізнес-клуб «Європейський вибір».

Якщо будуть запропоновані інші кандидатури – провести обрання заступників голови громадської ради шляхом рейтингового голосування в порядку надходження кандидатур.

Яценко Ю.М. узяв самовідвід.

Надійшли пропозиції обрати заступниками голови громадської ради Рижкова А.О., Хандій О.О.

Голосували за обрання заступників голови громадської ради при облдержадміністрації шляхом рейтингового голосування в порядку надходження кандидатур:

«ЗА»	30
«ПРОТИ»	0
«УТРИМАВСЯ»	0

Голосували за пропозицію обрати Держак Н.О. першим заступником голови громадської ради:

«ЗА»	27
«ПРОТИ»	0
«УТРИМАВСЯ»	0

Голосували за пропозицію обрати Коломацького В.П. заступником голови громадської ради:

«ЗА»	13
«ПРОТИ»	0
«УТРИМАВСЯ»	0

Голосували за пропозицію обрати Рижкова А.О. заступником голови громадської ради:

«ЗА»	18
«ПРОТИ»	0
«УТРИМАВСЯ»	0

Голосували за пропозицію обрати Хандій О.О. заступником голови громадської ради:

«ЗА»	25
«ПРОТИ»	0
«УТРИМАВСЯ»	0

**УХВАЛИЛИ:** заступниками голови громадської ради при облдержадміністрації за результатами рейтингового голосування обрати 3 осіб: Держак Н.О, Рижкова А.О., Хандій О.О.

**По третьому питанню:** *обрання секретаря громадської ради при облдержадміністрації*

**СЛУХАЛИ: РУДЕНКО Г.В.,** яка запропонувала покласти здійснення функцій секретаря громадської ради на представника Департаменту масових комунікацій Мельниченко Галину Леонідівну – начальника відділу організації масових заходів та проєктів управління комунікацій з громадськістю, фінансового забезпечення Департаменту масових комунікацій облдержадміністрації.

Голосували «ЗА» – одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** функції секретаря громадської ради покласти на Мельниченко Г.Л.

**По четвертому питанню:** *про створення постійних комісій громадської ради при облдержадміністрації та включення до їх складу членів громадської ради при облдержадміністрації*

**СЛУХАЛИ: РУДЕНКО Г.В.,** яка зауважила, що інформацію про кількість і найменування постійних комісій було направлено на електронні адреси, тож кожен член громадської ради мав змогу ознайомитися раніше.

**I Комісія з питань соціально-економічного розвитку області**

*розглядає питання:*

- економічної політики, фінансів, торгівлі, захисту прав споживачів, екології та землекористування;
- ЖКГ, інфраструктури, енергозбереження та надзвичайних ситуацій

**II Комісія з питань гуманітарного розвитку області**

*розглядає питання:*

- освіти, культури, спорту, сім'ї та молоді;
- розвитку громадянського суспільства, інформаційної політики

**III Комісія з питань соціального захисту, реінтеграції ВПО, у справах ветеранів АТО/ООС**

**IV Комісія з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства**

**V Комісія з питань законності, взаємодії з органами правопорядку, боротьби з корупцією**

Голосували за затвердження кількості та найменування постійних комісій: «ЗА» – одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** протягом 10 робочих днів визначитися, хто в якій комісії має бажання працювати, і повідомити секретаря громадської ради електронною поштою або телефоном.

По п'ятому питанню: погодження проєкту Положення про громадську раду при облдержадміністрації

**СЛУХАЛИ: РУДЕНКО Г.В.**, яка зазначила, що проєкт Положення про громадську раду (додається) був надісланий кожному на електронну адресу, тому члени громадської ради мали змогу з ним ознайомитися заздалегідь.

Згідно з вимогами постанови КМУ Положення про громадську раду розроблено на основі Типового положення, яке затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».

Особливості організації роботи громадської ради, участі членів громадської ради у виконанні завдань громадської ради, організації її засідань додатково визначені у Регламенті громадської ради.

Запропонувала проєкт положення про громадську раду погодити та проголосувати.

Голосували за погодження проєкту положення про громадську раду:

«ЗА»	31
«ПРОТИ»	0
«УТРИМАВСЯ»	1

По шостому питанню: різне

**СЛУХАЛИ: РУДЕНКО Г.В.**, яка зазначила, що пропозиції до Плану роботи громадської ради на 2020 рік прохання в 10-денний термін направити секретарю громадської ради електронною поштою або телефоном, а також уважно ознайомитися з Регламентом, який був надісланий на електронну адресу членам громадської ради.

Головуючий на засіданні

Секретар громадської ради  
при облдержадміністрації



**Ганна РУДЕНКО**

**Галина МЕЛЬНИЧЕНКО**